



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 28 листопада 2023 року

м. Біла Церква

№ 945

Про визначення місця проживання малолітньої Амірової А.В.

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку - висновок служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 14 листопада 2023 року за № 2557/02-08 «Про доцільність визначення місця проживання малолітньої року народження» та рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради з цього питання (витяг із протоколу від 08 листопада 2023 року № 24).

Встановлено, що року звернулась до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про визначення місця проживання її малолітньої дочки року народження, разом із нею.

У ході розгляду справи встановлено, що заявниця з року перебувала в шлюбі з . В шлюбі в них народилася дочка року народження. Згідно з рішенням Приморського районного суду міста Одеси від року у справі шлюб між батьками був розірваний. При розлученні, на підставі усної домовленості між батьками, було визначено, що їх спільна дочка буде проживатиме з матір'ю. Жодних розбіжностей з цього приводу не виникало. Після розлучення заявниця ще деякий час проживала разом з дочкою в місті Одеса, а року переїхала на постійне місце проживання до де була працювала в . У року заявницю було переведено на роботу до

З того часу мати з малолітньою дочкою проживають . В року заявниця уклала шлюб з . Від спільного шлюбу у них народилося двоє дітей: року народження та року народження.

разом із чоловіком та трьома дітьми зареєстровані та проживають за адресою:

, Київська область, де створені комфортні умови для проживання, розвитку та виховання малолітніх дітей (акт обстеження умов проживання, складений службою у справах дітей Білоцерківської міської ради Київської області 06 вересня 2023 року). Мати перебуває у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею віку трьох років і наразі має можливість приділяти достатньо часу для всебічного розвитку дітей. Малолітня навчається

Київської області. Окрім того, на постійній основі відвідує різноманітні гуртки та секції закладів позашкільної освіти міста Біла Церква.

Батько проживає разом з батьками у їх помешканні за адресою:

, де створені належні умови для проживання та виховання малолітньої дочки (акт обстеження умов проживання, складений службою у справах дітей року). На час обстеження умов малолітня перебувала в

цьому помешканні до якого приїхала разом із батьком без згоди на те матері малолітньої. 25 жовтня поточного року, під час чергової зустрічі батька з дочкою за місцем постійного проживання дитини в місті Біла Церква (мати не перечила цим зустрічам), останній разом з малолітньою покинув територію міста і в телефонному режимі повідомив колишню дружину, що не повертатиме дочку до помешкання матері. Таким чином, з 25 жовтня поточного року малолітня проживає разом з батьком

в помешканні діда і баби в селі . Принагідним буде відмітити, що малолітня року не приступила до навчання за місцем свого постійного проживання в місті Біла Церква. Мати стурбована такою поведінкою та вчинком батька дитини.

Рішенням Білоцерківського міськрайонного суду Київської області від року у справі з батька дитини на користь заявниці щомісячно стягуються аліменти на утримання дочки у розмірі $\frac{1}{4}$ частини всіх видів доходу. Відповідно до повідомлення

від року за внесено до Єдиного реєстру боржників, у зв'язку із наявною заборгованістю зі сплати аліментів. Зі слів заявниці, заборгованість була погашена боржником поточного року. На сьогодні батько не працює. З його слів, має заощадження на які зможе утримувати себе і дочку у разі необхідності.

року до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради надійшла заява від , в якій він повідомляє про те, що дочка наразі проживає з ним і після осінніх канікул буде оформлена . У зв'язку з цим просить не перешкоджати у направленні відповідних документів із

. Окрім того, в найближчій перспективі звертатиметься до служби у справах дітей за місцем свого проживання із заявою про визначення місця проживання малолітньої дочки разом із ним.

Білоцерківським міським центром соціальних служб з року було проведено оцінку потреб сім'ї заявниці. За результатами оцінювання встановлено, що для повноцінного розвитку і життєдіяльності дитини створені належні умови, батьківський потенціал перебуває на достатньому рівні.

Питання про визначення місця проживання малолітньої розглядалося комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради у присутності заявниці та її теперішнього чоловіка . Батько малолітньої приймав участь у засіданні комісії в режимі відеоконференції.

Заслухавши пояснення батьків малолітньої та ознайомившись із доданими до заяви документами комісія дійшла висновку про доцільність визначення місця проживання малолітньої , разом з її матір'ю .

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами неповнолітньої дитини та на підставі статей 141, 155, 160, 161, 171 Сімейного кодексу України, статей 11, 12, Закону України «Про охорону дитинства», статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (зі змінами), орган опіки та піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Визначити місце проживання малолітньої року народження, разом з її матір'ю .
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.